



## Вот такая мировая игра!

Сразу три даты в ноябрьском календаре: 8 ноября – Международный день КВН, 10 ноября – Всемирный день молодёжи и 17 ноября – Международный день студентов объединяет всемирное кавэзновское движение! Согласитесь, что весёлая молодёжь преимущественно состоит из находчивых студентов...

Победители прошлых трёх городских сезонов, абсолютные победители и обладатели Гран-при 2018 года команда медицинского колледжа «Дети маминной подружки». Весёлые, харизматичные, инициативные Сергей Громяк, Сергей Веселов, Иван Андреев и Кристина Скок, звукорежиссёр Михаил Кибардин и руководитель, а также идейный вдохновитель Анастасия Симанова своей игрой неизменно вызывали смех в зале и высокие баллы у жюри. Ребята в том сезоне своей игрой произвели просто оглушительный фурор!



Сценки из студенческой жизни, сногшибательные номера с шутками про спорт, а именно такая тематика была задана четырём командам, улётное домашнее задание. И пик юмора – разминка, которую ребята провели блестяще и в которой большой вклад в успех внёс своей декламацией «на полном серьёзе» самый колоритный участник Сергей Громяк.

*«Мы не играли, а по-настоящему жили этим, не расценивая КВН просто как какое-то соревнование. Это студенческое движение – важное и ответственное мероприятие с большой ноткой юмора»,*  
– говорит молодой человек.

Надо сказать, что нынешняя команда появилась не на пустом месте, а выросли «Детки» из команды «Дети Гиппократы» с 15-летним стажем.

Ребята в нынешнем составе играют вместе уже три года, несмотря на то, что один из членов команды, Иван Андреев, к тому времени уже закончил колледж и самостоятельно работал на «Скорой помощи»: он приходил на репетиции после ночных дежурств. Бывало, что ребята собирались на репетиции после учёбы, потом практики в больнице, ночью и порой делили одну ватрушку на всех!

При подготовке ребята даже ездили на мастер-класс к режиссёру шоу «Уральские пельмени» Сергею Ершову.

*«Это совсем другие шутки, здесь юмор более взрослый, коммерческий что ли, но для себя мы взяли главное – умение импровизировать. Оказалось, это самое сложное в жанре шуток...»,*

– делится Сергей Громяк.

После громкой, да что там – оглушительной победы в Ирбите команда медицинского колледжа ездил в Артёмовский, где она приняла участие в областном конкурсе и заняла третье место из шести команд-победителей из Свердловской области, в которых играли, можно сказать, институтские люди с приглашёнными профессионалами...



То, что КВН ещё и отлично объединяет, успешно доказали двое участников из основного состава прошлого года Кристина Скок и Иван Андреев, сыграв в этом сентябре весёлую свадьбу, на которой ребята вволю шутили в поздравительной открытке молодым!

Но студенческая жизнь рано или поздно заканчивается... В этом году Анастасия собрала новую команду, в которую вошли студенты 1-2 курса: Данил Филёв, Екатерина Бих, Павел Проворный, Никита Рыбин, Вика Гвоздюкевич и Данил Полубоярский. Готовы ли ребята побеждать?

*«Мы играем для души, для себя, студенчество – это самое лучшее время, его нужно сделать ярким, интересным, незабываемым, наполним позитивными эмоциями и красками – словом, всем тем, что даёт КВН!»*  
– убеждена Анастасия Симанова.

Не за горами открытие нового сезона игры КВН, которое намечено на 5 декабря и пройдёт, по словам его организатора Сергея Хихизы, в совершенно новом формате! Не пропустите!

Елена АБРАМОВА.

Фото автора  
и Анастасии СИМАНОВОЙ.

## Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы стоите на страже законности и правопорядка, оберегаете от преступных посягательств жизнь и покой граждан, обеспечиваете стабильность и безопасность общества. Эта важная государственная задача требует высокой самоотдачи, мужества, принципиальности.

В этом году Главное управление МВД России по Свердловской области отметило 100 лет со дня образования. Сотрудники органов внутренних дел региона достойно несут свою службу, добиваются высоких результатов в борьбе с преступностью, в обеспечении безопасности уральцев. Высокий профессионализм, ответственность, сила духа и выдержка позволяют уральским полицейским эффективно решать широкий спектр задач: бороться с экономическими преступлениями, коррупцией, пресекать незаконный оборот наркотиков и оружия, противодействовать терроризму и нелегальной миграции.

Сотрудники полиции вносят весомый вклад в обеспечение высокого уровня безопасности в регионе в период проведения крупных международных мероприятий. В этом году успешно проведены: Международная промышленная выставка «Иннопром», Глобальный саммит по производству и индустриализации, Чемпионат мира по боксу, Всемирный день городов под эгидой ООН-Хабитат.

Понимая значимость деятельности органов внутренних дел, Правительство Свердловской области оказывает им всестороннюю поддержку, помощь в укреплении материально-технической базы. В этом году планируется приобрести для нужд полиции легковые автомобили, средства связи, вычислительную и другую организационную технику.

Благодарю всех сотрудников и ветеранов органов внутренних дел Свердловской области за добросовестную службу, весомый вклад в обеспечение общественной безопасности и повышение качества жизни в регионе.

**Желаю вам крепкого здоровья, счастья,  
благополучия и дальнейших успехов в работе  
на благо Свердловской области и России!**

Е. В. КУЙВАШЕВ,  
губернатор Свердловской области.

## НОВИНКИ 2019-2020

ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ!

12 НОЯБРЯ с 10 до 19 часов  
в ДК имени В. К. КОСТЕВИЧА

**БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-  
РАСПРОДАЖА!**

НОРКА (КИРОВ) от 35 000 руб.

МУТОН (ПЯТИГОРСК) от 8 000 руб.

АСТРАГАН (ТУРЦИЯ И РОССИЯ) от 20 000 руб.

БОБРЫ (ПЯТИГОРСК) от 35 000 руб.

СТИЛЬНЫЕ И КЛАССИЧЕСКИЕ

ДУБЛЕНКИ ПО АКЦИИ от 7 000 руб.

РАЗМЕРЫ до 72!

МУЖСКИЕ КУРТКИ (ЗИМНИЕ)

от 7 000 руб.

ДАМСКИЕ ШАПКИ

КРЕДИТ

ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ,

оцениваем до 30 000 рублей.

При покупке норковой шубки – шапка в подарок!



В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 20.08.2004 года № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» администрацией Муниципального образования город Ирбит проведена проверка списков кандидатов в присяжные заседатели Муниципального образования город Ирбит.

**СПИСОК  
граждан, утративших право быть  
кандидатами в присяжные заседатели  
и подлежащих исключению из списка  
кандидатов в присяжные заседатели  
Муниципального образования город Ирбит  
для районных судов и гарнизонных военных  
судов Свердловской области  
в 2018-2021 годы**

№ п/п	Фамилия, имя, отчество
1	Аксенов Сергей Юрьевич
2	Алехина Екатерина Александровна
3	Алферов Дмитрий Сергеевич
4	Антипин Николай Дмитриевич
5	Антропов Олег Юрьевич
6	Ашрафутдинова Наталья Миниасхатовна
7	Балакин Андрей Александрович
8	Басанов Николай Александрович
9	Березин Виталий Сергеевич
10	Болотова Жанна Владимировна
11	Борисов Денис Валерьевич
12	Боровикова Светлана Владимировна
13	Боровикова Алия Равильевна
14	Буланов Георгий Михайлович
15	Буньков Эдуард Эдуардович
16	Васьков Евгений Сергеевич
17	Васьков Константин Николаевич
18	Вахранев Александр Иванович
19	Вечтомов Виталий Витальевич
20	Винокуров Алексей Владимирович
21	Власов Иван Александрович
22	Вялков Олег Михайлович
23	Габдрафитов Рашид Сабирзянович
24	Гаврилов Александр Викторович
25	Глушков Александр Юрьевич
26	Головизнина Наталья Владимировна
27	Гурьев Николай Васильевич
28	Давыдов Александр Иванович
29	Демаков Анатолий Викторович
30	Докучаев Сергей Витальевич
31	Дронов Равиль Юрьевич
32	Дронова Юлия Викторовна
33	Другов Андрей Васильевич
34	Дубских Андрей Николаевич
35	Дягилев Евгений Юрьевич
36	Егоркина Жанна Павловна
37	Жданов Александр Евгеньевич
38	Желнов Сергей Васильевич
39	Желудков Константин Викторович
40	Жиляков Владислав Николаевич
41	Журавлев Артем Олегович
42	Замараева Ксения Александровна
43	Зелька Евгений Викторович
44	Зубарев Андрей Владимирович
45	Иванников Анатолий Валерьевич
46	Иванов Андрей Александрович
47	Кадинаций Валерий Анатольевич
48	Казанцев Иван Николаевич

49	Кайгородова Наталья Вячеславовна
50	Квашнин Геннадий Николаевич
51	Киприн Владимир Андреевич
52	Кириллова Марина Леонидовна
53	Киселев Александр Владимирович
54	Киселев Алексей Николаевич
55	Киселев Игорь Александрович
56	Киут Вероника Геннадьевна
57	Коновалов Сергей Владимирович
58	Копылов Анатолий Сергеевич
59	Корниенко Виктор Николаевич
60	Коротаев Владимир Иванович
61	Костарев Олег Рудольфович
62	Крамарев Дмитрий Юрьевич
63	Красулин Алексей Александрович
64	Кудрявцев Иван Владиславович
65	Кузеванов Олег Леонидович
66	Кузнецов Александр Александрович
67	Кузнецов Александр Валерьевич
68	Кузнецов Александр Константинович
69	Кузнецова Ольга Александровна
70	Курочкин Владимир Александрович
71	Лалетин Евгений Валентинович
72	Лобанов Олег Владимирович
73	Лоциновский Александр Александрович
74	Малков Леонид Александрович
75	Мальцев Дмитрий Александрович
76	Медведев Александр Валентинович
77	Мейликулов Автандиль Икрамжанович
78	Мельников Иван Сергеевич
79	Микрюков Сергей Анатольевич
80	Микрюкова Анна Васильевна
81	Мильков Александр Юрьевич
82	Милькова Ирина Витальевна
83	Михайлидин Сергей Михайлович
84	Михайлищев Дмитрий Михайлович
85	Михайлищев Федор Николаевич
86	Михалищев Евгений Александрович
87	Моденов Андрей Геннадьевич
88	Навильников Олег Владимирович
89	Найтфулин Владимир Форитович
90	Нанюшкин Михаил Геннадьевич
91	Науом Антон Станиславович
92	Нелюбов Дмитрий Игоревич
93	Никитин Павел Михайлович
94	Никитин Сергей Витальевич
95	Новгородова Марина Витальевна
96	Пайвина Наталья Александровна
97	Палкин Леонид Валерьевич
98	Палтусов Иван Семенович
99	Панькова Анна Михайловна
100	Первушкин Александр Александрович
101	Первушина Юлия Павловна
102	Перевалов Александр Анатольевич
103	Перетягина Валентина Михайловна
104	Петрова Галина Александровна
105	Пленкин Василий Валерьевич
106	Подкорытов Евгений Сергеевич
107	Половейко Ирина Евгеньевна
108	Попова Татьяна Витальевна
109	Потапов Александр Михайлович
110	Прокопов Андрей Евгеньевич
111	Прокопьев Игорь Михайлович
112	Проник Леонид Олегович
113	Проник Юлия Геннадьевна

114	Пряедин Павел Викторович
115	Реутов Владимир Николаевич
116	Романов Валерий Афонасьевич
117	Садриев Владислав Рафисович
118	Сапегин Юрий Георгиевич
119	Сафрыгина Олеся Николаевна
120	Селезнев Александр Васильевич
121	Серков Александр Сергеевич
122	Смердова Наталья Викторовна
123	Смирнов Александр Сергеевич
124	Собянин Георгий Аркадьевич
125	Сосновских Владимир Герович
126	Степанов Андрей Александрович
127	Стюфеева Галина Николаевна
128	Татарникова Мария Викторовна
129	Тетюцких Сергей Владимирович
130	Топорков Александр Петрович
131	Торопов Сергей Кузьмич
132	Трофимов Дмитрий Олегович
133	Трухина Ольга Валентиновна
134	Тукмачев Виталий Анатольевич
135	Тюстин Дмитрий Сергеевич
136	Удинцев Дмитрий Сергеевич
137	Ушков Николай Викторович
138	Фалалеева Наталья Юрьевна
139	Федорина Валентина Александровна
140	Федотов Иван Николаевич
141	Фомин Иван Сергеевич
142	Фролов Александр Николаевич
143	Хайруллина Галина Евгеньевна
144	Хамидулов Роман Рафаильевич
145	Харитонов Дмитрий Алексеевич
146	Холстинин Михаил Викторович
147	Худорожков Александр Сергеевич
148	Чащин Игорь Геннадьевич
149	Черешнев Алексей Николаевич
150	Чернова Светлана Николаевна
151	Чудов Денис Владимирович
152	Шеломенцев Виктор Геннадьевич
153	Шихова Ксения Викторовна
154	Юдаев Владимир Альбертович
155	Юдин Алексей Александрович
156	Юсупов Алексей Федорович
157	Язовских Максим Михайлович

**СПИСОК  
граждан, утративших право быть  
кандидатами в присяжные заседатели  
и подлежащих исключению из запасного  
списка кандидатов в присяжные заседатели  
Муниципального образования город Ирбит  
для районных судов и гарнизонных  
военных судов Свердловской области  
в 2018-2021 годы**

№ п/п	Фамилия, имя, отчество
1	Баталова Ольга Владимировна
2	Боровиков Сергей Николаевич
3	Мамонтов Дмитрий Юрьевич
4	Минеев Сергей Аркадьевич
5	Новопашин Николай Валентинович
6	Снигирев Алексей Александрович
7	Сози Леонид Владимирович
8	Чернова Юлия Александровна

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
администрации Муниципального образования город Ирбит**

*от 30 октября 2019 года № 1613-ПА  
г. Ирбит*

**О внесении изменений в постановление администрации Муниципального образования город Ирбит от 17 июля 2019 года № 990-ПА «Об утверждении Положения о персонифицированном дополнительном образовании детей на территории Муниципального образования город Ирбит»**

В соответствии с государственной программой Свердловской области «Развитие системы образования в Свердловской области до 2024 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29.12.2016 № 919-ПП, в 2019 году, концепцией создания и функционирования целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей Свердловской области на 2019-2021 годы, утвержденной распоряжением Правительства Свердловской области от 26.10.2018 № 646-РП «О создании в Свердловской области целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей», в связи с обеспечением защиты прав и соблюдение законных интересов каждого ребенка, в том числе гарантий доступности ресурсов системы образования, администрация Муниципального образования город Ирбит **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести изменения в пункт 4.11. Положения о персонифицированном дополнительном образовании детей на территории Муниципального образования город Ирбит, утвержденное пунктом 1 постановления администрации Му-

ниципального образования город Ирбит от 17 июля 2019 года № 990-ПА «Об утверждении Положения о персонифицированном дополнительном образовании детей на территории Муниципального образования город Ирбит», изложив его в новой редакции:

«4.11. Максимальное количество услуг, получение которых предусматривается по дополнительным образовательным программам, включенным в соответствующий реестр образовательных программ, в зависимости от статуса сертификата устанавливается в соответствии с Таблицей 1 (прилагается).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Муниципального образования город Ирбит Н. В. Волкову.

3. Постановление опубликовать в общественно-политической газете «Восход» и разместить на официальном сайте администрации Муниципального образования город Ирбит.

**Н. В. ЮДИН,**  
глава Муниципального образования город Ирбит.

*Приложение к постановлению администрации  
Муниципального образования город Ирбит  
от 30.10.2019 № 1613-ПА  
Таблица 1*

**Максимальное количество услуг,  
получение которых предусматривается  
по образовательным программам,  
включенным в соответствующий реестр  
образовательных программ**

Статус сертификата	Максимальное количество услуг, получение которых предусматривается по образовательным программам, включенным в соответствующий реестр образовательных программ			Максимальное совокупное количество услуг вне зависимости от реестра, получение которых допускается
	Реестр предпрофессиональных программ	Реестр значимых программ	Реестр общеразвивающих программ	
Сертификат учета	1	6	2	9
Сертификат персонифицированного финансирования	1	3	0	4

Дума

## Земельный и имущественный налоги, оклады...

На прошедшем 31 октября очередном, двадцать шестом заседании депутаты городской думы приняли решения по вопросам, касающимся установления земельного и имущественного налога на территории города. С 1 января 2020 года налоговые ставки составят:

- 0,1 процента от налоговой базы в отношении земельных участков, занятых объектами оздоровительно- и рекреационного назначения; входящих в состав зон сельскохозяйственного использования и используемых для сельскохозяйственного производства;
- 0,4 процента в отношении земельных участков под гаражами или выделенных под гаражное строительство, занятых объектами бытового обслуживания;
- 0,2 процента в отношении земельных участков, занятых жилфондом и объектами инженерной инфраструктуры ЖКК (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры ЖКК) или предоставленных для жилищного строительства; приобретённых или предоставленных для личного подсобного хозяйства, дачного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства;
- 0,8 процента в отношении земельных участков для размещения производственных и административных зданий, строений, сооружений промышленности, строительного комплекса, коммунального хозяйства, материально-технического, продовольственного снабжения, сбыта и заготовок; занятых железнодорожными подъездными путями на праве собственности, за исключением земельных участков, занятых объектами федерального железнодорожного транспорта;
- 1 процент в отношении земельных участков, занятых объектами торговли, общественного питания, открытые автостоянки;
- 0,25 процента в отношении земельных участков, занятых объектами культурного наследия;
- 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

Полное или частичное освобождение от налога распространяется на лиц, имеющих льготы.

Ставка имущественного налога в размере 0,1 процента будет применяться на: жилые дома; части жилых домов; квартиры, части квартир, комнаты; единые недвижимые комплексы, в состав которых входит хотя бы один жилой дом; гаражи и машино-места, хозяйственные строения или сооружения, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства; объекты незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом.

Также действуют налоговые льготы.

На заседании также был рассмотрен вопрос об изменении Положения об оплате труда выборных должностных лиц администрации города и депутатов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих должности муниципальной службы.

В конце заседания депутатами был утверждён список лиц для награждения почётными грамотами Думы муниципального образования город Ирбит и благодарственными письмами главы города в связи с профессиональными праздниками и высокими показателями в работе.

Подготовила Елена АБРАМОВА.

Официально

## ИТОГИ этнографического диктанта

Международная акция «Большой этнографический диктант» состоялась в Свердловской области 1 ноября. Уровень этнографической грамотности на 70 площадках в регионе проверили 4,3 тысячи человек – что более чем в два раза превышает показатель прошлого года.

Кроме того, с 1 ноября по 4 ноября свыше 1,5 тысяч жителей региона воспользовались возможностью тестирования в онлайн-режиме на официальном сайте [www.miretno.ru](http://www.miretno.ru).

Самому молодому участнику акции, написавшему диктант в очной форме, исполнилось 9 лет, самому старшему – 87. Средний возраст участников акции составил 28 лет.

Правильные ответы на задания будут опубликованы на сайте 10 ноября. Индивидуальные результаты можно будет узнать 12 декабря на сайте [www.miretno.ru](http://www.miretno.ru).

По информации департамента информационной политики Свердловской области.

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел РФ

## Взаимодействие с конечным результатом

Дежурная часть любого отдела внутренних дел – как зеркало правоохранительного органа. Где, в свою очередь, отражаются реалии бытия нашего общества.



Встретившись с исполняющим обязанности заместителя начальника полиции (в прежние времена эта должность называлась начальник дежурной части) капитаном полиции Н. А. Ермаковым, на те сутки – и ответственным от руководства отдела – в восемнадцать часов, узнал, что с начала смены (восьми часов) никаких существенных происшествий не зафиксировано. Подкрепляя сказанное аргументами, Николай Александрович заметил, что в иные дни участковые уполномоченные, по графику «прикомандированные» к дежурной части, выезжают по вызовам на места для предварительного сбора материалов по 20-30 раз, а вот сегодня всего три. Конечно, затишье (если не перед бурей) кого хочешь порадует, хотя и раз на раз не приходится...

В дежурной части на сутки заступают четверо: оперативный дежурный, его помощник, дежурный и водитель – двое офицеров, двое прапорщиков или сержантов.

Как уже говорилось выше, на усиление к ним ежедневно назначают сотрудников других служб, преимущественно участковых уполномоченных. При сообщении о преступлении к выезду готова следственно-оперативная группа в составе следователя, оперуполномоченного уголовного розыска, эксперта-криминалиста.

В вечернее и ночное время «в постоянном ходу» две группы патрульно-постовой службы. При необходимости к месту происшествия подтягиваются экипажи дорожно-патрульной службы и Росгвардии (в прошлом – вневедомственной охраны).

– В жизни бывает всякое, – рассказывает Н. А. Ермаков, – приходилось снаряжать и вторую, и третью группу, было стечение обстоятельств, когда и пятую из резерва собирали.

Но такие «стечения», конечно, редкость. А в «наши» сутки СОГ вообще не потребовалось ни одного выезда, не говоря о формировании дополнительной группы, – и основную в действии увидеть не удалось...

Из 37 зарегистрированных за сутки сообщений (средняя цифра – 50) в дежурную часть три касались дорожно-транспортных происшествий (к счастью, все без пострадавших). Один гражданин доставлен с улицы за непотребное состояние. Как и во многие другие сутки, больше всего звонков поступило из приёмного отделения Центральной городской больницы. Инструкция такова, или персонал считает, что лучше «перебдеть», чем «недобдеть», и сообщает обо всех «наружных болячках», особенно если они касаются детей.

Ужалила ли пчела, поцарапала кошка, неудачно малыш скатился с горки и при этом ушиб руку или ногу – на всё надо выехать, взять объяснения с родителей, а если пострадал взрослый, но также ни к кому претензий не имеющий, – всё равно необходимо заполнить бумагу, желательно и с возможным свидетелем. А если пациент, получив помощь, ушёл домой – сотрудник вдогонку летит на адрес. Чтобы впоследствии все бумаги сдать... в архив.

Вот и в текущие сутки, по анализу сотрудников в погонах, из 15 сообщений из ЦГБ, лишь одно касалось органов внутренних дел.

Наряду пришлось ждать, пока 23-летнему пациенту медики накладывали на голову повязку, сквозь которую проступала кровь. Впоследствии он пояснил о нападении на него неизвестных лиц, приметы которых назвать не может: с ног сбили сади. Затруднился назвать и место происшествия – вначале озвучил одну улицу, затем другую. А после и вовсе заявил – сам упал. Учитывая, что он пребывал во хмелю, стражам порядка трудно было предположить, какая версия правдивее. И на всякий случай, чтобы не нашёл больше приключений – в буквальном смысле на свою голову, полицейские решили доставить бедолагу и сопроводившего его приятеля, никак не желавшего покидать тёплых стен больницы, до дома, тем более что это оказалось по пути.

А другой вызов, опять же из приёмного покоя, и вовсе напоминал скверную трагикомедию. По «Скорой» сюда



поступила 65-летняя женщина с внутренними болями. Вначале её доставили в инфекционное отделение, что по улице Мальгина, но там признали «непрофильной» и отправили непосредственно в ЦГБ, на улицу Комсомольскую. Однако и здесь после осмотра не признали за свою, предложив вернуться по первоначальному адресу. Больная отказалась, что подтвердила, как полагается в таких случаях, в письменном виде. А заодно решила узнать ФИО принимавшего персонала – врача и медсестры – для дальнейшего благодарного отзыва либо, наоборот, замечания – что совершенно не возбраняется. Тем более что на белых халатах не имелось бейджиков. Получив неправомочный отказ, достала сотовый телефон, чтобы запечатлеть сотрудников здравоохранения. При том что на стене у входа в приёмное отделение размещалось объявление о запрете в учреждении самовольной фотосъёмки. И персонал принял «встречные меры» – звонком на «02».

К нашему прибытию здесь уже находились группа немедленного реагирования одного из частных охранных предприятий, чей постовой (к слову, в прежние годы работавший на офицерской должности в Ирбитском ОВД) и вызвал «подмогу». Правда, трое крепких бойцов ЧОПа не могли понять их надобность. Как, впрочем, и сама виновница переполоха на пустом месте.

И вновь взятие подробных объяснительных с конфликтовавших «сторон». А в качестве акта милосердия – доставка пациентки домой.

Как говорится, всё это было бы смешно, если бы не было так грустно. Полтора часа у троих сотрудников ушло на «архивное дело».

По словам капитана полиции Ермакова, аналогичная картина складывается и с другим массивом вызовов – по поводу соседских неприязненных сообщений, в том числе касающихся громкой музыки в квартире. Мы выезжали на три таких, в пятиэтажку по улице Советской – дважды. Налицо, как некоторые граждане открыто спекулируют своими правами – вместо обращения по поводу давнего конфликта с соседями в опорный пункт правопорядка к участковому уполномоченному, вызывают дежурный наряд. Для которого есть и более существенные задачи, в том числе правопорядок в общественных местах.

«Под занавес» смены, в половине шестого утра, по телефону за помощью обратилась женщина. На месте выяснилось: ей потребовалась защита от собственного 17-летнего сына, поднявшего руку на мать. Она высказала твёрдое намерение написать заявление. Однако когда подвыпившей (как пояснила, по случаю дня рождения) потерпевшей в отделе объяснили, что за поведение несовершеннолетнего сына спрос будет не только с него, но и с родительницы, от первоначальных планов отказалась...

Комментируя эту и ей подобные ситуации, Н. А. Ермаков отметил: в 90 процентах случаев вина во многом лежит на самих заявителях: бумерангом к ним возвращаются плоды воспитания.

Николай Александрович знает, о чём говорит: из пятнадцати лет работы в органах внутренних дел, десять – в должности участкового уполномоченного. По его наблюдениям, за этот период мало что изменилось: граждане пьют, скандалят, бьют, не исключая родных и близких. При таких обстоятельствах товарищи в форменной одежде без дела долго не останутся...

По статистике, в половине сообщений о преступлениях (в том числе очевидных) личность подозреваемых устанавливается в течение дежурных суток. Для этого требуется так организовать взаимодействие различных служб, чтобы оно сработало на окончательный результат. В этом и задача сотрудников дежурной части. А их печаль в том, что минимум 30 процентов вызовов не имеют под собой реальных оснований и ведут к пустой трате времени и сил...

Лев ПОЛИЩУК.  
Фото автора.

## Проба пера

## История хоккейного клуба «Урал»

Начинаются заморозки. Скоро начнут заливать лёд. Вновь начнутся ледовые баталии на хоккейном корте стадиона «Юность». Хоккейный клуб «Урал» будет участвовать во многих соревнованиях. Давайте узнаем поподробнее об истории хоккейного клуба нашего города.



Хоккей с шайбой в городе Ирбите появился впервые в 1964 году. И привезли его сюда студенты педагогического института Владимир Паршин, Владимир Пятанов и Валерий Титюньских. Первая хоккейная площадка была построена на территории бывшего Дома пионеров. Позже площадка появилась в Сосновой роще и только потом на мотозаводе. Первым тренером хоккейного клуба «Урал» был Николай Иванович Куприянич.

С 1975 по 1987 год командой руководил Анатолий Тихонович Семёнов. При нём команда выиграла территориальный совет, в который включались города Восточного управленческого округа.

После тренером стал Равиль Тимофеевич Абурахманов. Именно при нём появилась связь между хоккейной школой ЦСКА и командой «Урал». Юноши клуба «Урал» ездили в Москву на товарищеские матчи с командой ЦСКА и наоборот.

Потом командой начал руководить Александр Германович Чиряев, который на протяжении длительного времени был игроком и капитаном команды «Урал». Следующим тренером был Сергей Петрович Долгих.

Первым тренером, кому удалось добиться значительных успехов с командой, оказался Владимир Анатольевич Куликов. При нём хоккейный клуб «Урал» два сезона 1993-1994 и 1994-1995 играл на первенство России среди команд класса «Б».

Позже, в сезоне 1994-1995 команда стала бронзовым призёром первенства области по хоккею с шайбой. А в сезоне 1996-1997, впервые в истории существования клуба, «Урал» стал чемпионом Свердловской области.

Следующим тренером клуба «Урал» стал Дмитрий Сергеевич Зырянов. Из-за того, что мотозавод не выделял денег, особо выдающихся

результатов не было. Но, несмотря на всё это, команда из своих воспитанников часто выходила в финальную часть соревнований. При Дмитрии Сергеевиче почти каждый год детские и юношеские команды были призёрами областных соревнований.

Начиная с сезона 2009-2010 командой руководил Роман Валерьевич Королёв. В сезоне 2012-2013 его команда стала бронзовым призёром первенства Свердловской области. В сезоне 2013-2014 они стали чемпионами первенства Горнозаводского округа.

С сезона 2015-2016 команда «Урал» играет на первенство Восточного управленческого округа и в сезонах 2016-2017 и 2017-2018 стала чемпионом, а в 2015-2016 и 2018-2019 серебряным призёром. Командой руководит Артём Сергеевич Стюфеев.

Ефим ШИХАЛЕВ.

## Спорт

2 ноября в городе Алапаевске прошли областные соревнования по лёгкой атлетике. Они проходили среди мальчиков и девочек в двух возрастных категориях: 2007-2008 г. р. и спортсменов 2009 года рождения и младше.

Воспитанники отделения лёгкой атлетики МАОУ ДО «Ирбитская ДЮСШ» показали отличные результаты в этих соревнованиях. Практически все установили или повторили личные рекорды. Особенно отличились и заняли первые места в двоеборье (бег 30 метров и прыжок в длину с разбега) Анастасия Елькина (2009 г. р.), Валентина Петренко (2008 г. р.), Павел Шубин (2008 г. р.).

В двоеборье (бег на дистанцию 30 метров и прыжок в высоту) на первую ступень пьедестала почёта поднялись Матвей Лавелин (2009 г. р.) и Савелий Ильин (2008 г. р.). Вторые места в своих возрастных категориях заняли Виктория Лаптева (2010 г. р.), Евгений Бахарев (2009 г. р.) и Семён Куткин (2008 г. р.). Третьими призёрами соревнований становятся Алёна Андрианова (2009 г. р.) и Мирослав Киселёв (2007 г. р.).

2-3 ноября в городе Бирске, Республика Башкортостан, прошли традиционные Всероссийские соревнования по прыжкам в высоту «Бирский кузнечик». Раз в год в этом городе собираются атлеты из различных городов, чтобы показать себя в секторе для прыжков в высоту. Ирбитские спортсмены из года в год принимают участие и становятся призёрами в этих соревнованиях. В этом году ребята также показали хорошие результаты.

Александр Свяжин после первого дня лидировал в этих соревнованиях, преодолев свою рекордную высоту 175 см, но, выбрав не ту тактику, во второй день преодолел планку на высоте 163 см и спустился на второе место. Дмитрий Подаруев повторил свой личный рекорд 155 см. А вот у Анастасии Удинцевой что-то пошло не так, и, к сожалению, она не смогла повторить свой рекорд, но при этом была близка к призёрам. Своими красивыми и высокими прыжками порадовал Егор Кулов. Он установил свой личный рекорд 188 см и также был близок к отметке 193 см.

Следующие соревнования, в которых будут участвовать спортсмены, это открытое первенство города Ирбита по прыжкам «Точка отрыва». Жители города могут прийти и посмотреть, как лучшие спортсмены УрФО будут бороться на спортивной арене.

**15 ноября** – «Прыжки в высоту» в спорткомплексе «Олимп» (г. Ирбит, ул. Советская, 96) с 15 до 20 часов.

**16 ноября** – «Прыжки в длину» в спорткомплексе «Победа» (г. Ирбит, ул. Ленина, 12) с 11 до 15 часов.

**Желаем ребятам побед и личных рекордов!**

Сразу на двух спортивных площадках 2-3 ноября прошло Открытое первенство города Ирбита по мини-футболу среди юношей, посвящённое Дню народного единства. В турнире приняли участие девять команд – Артёмовский, Камышлов, Сухой Лог, Алапаевск, Екатеринбург, Реж, Талица и две команды Ирбита.

Победителем первенства стала команда «ДЮСШ-25» (Артёмовский), серебряными призёрами стали юноши команды «Реж-хлеб» (Реж), бронза у команды «ДЮСШ» (Ирбит).

4 ноября, в День народного единства, в спорткомплексе «Юность» прошёл турнир по мини-футболу среди взрослых команд города Ирбита.

Победителем стала команда «Ирбит», на втором месте команда «МЧС-60», третье место заняла команда «Дизель». Лучшим игроком турнира признан Дмитрий Волков (команда «Ирбит»).

*По информации Центра развития культуры, спорта и молодёжной политики.*

## Память

**10 ноября 3 года назад ушёл из жизни, наш хороший, надёжный друг ПОНОМАРЁВ МИХАИЛ.**



*Ушёл от нас ты в мир иной –  
Туда, откуда нет возврата,  
Оставив память о себе, любовь,  
Печаль и боль утраты.*

**Просим всех, кто знал и помнит его, помянуть добрым словом вместе с нами.**

**Как нам не хватает тебя, Михаил...**

*Близкие друзья.*

## Благодарность

## С терапией – магнитной и лесной

По путёвкам, предоставленным областным советом ветеранов войны, труда, боевых действий и Вооружённых Сил, – через городской совет ветеранов – нам довелось недавно побывать в санатории «Соколиный камень».

Здравница расположена в лесопарковой зоне близ города Первоуральска. Очень красивая местность, удобно расположены лечебные и бытовые помещения.

Мы проживали в двухместном номере со всеми удобствами – санузелом, душевой, холодильником, телевизором. Получали обширное лечение: массажи, коктейли, плавание, магнитотерапию, а вкупе с ними – свежий лесной воздух. Питание – по профилю заболевания и по заказу отдыхающих.

С первого дня пребывания в санатории мы были окружены вниманием медицинского и обслуживающего персонала. Сотрудники заботились и о досуге. Ежедневно нас куда-то приглашали – на концерт, тематический вечер, физкультурные соревнования, на танцы, возвращавшие нас в молодость. Словом, здесь всё предусмотрено для того, чтоб и тело и душа были молоды.

Мы благодарны за заботу о нас, старшем поколении, за возможность оздоровления. И советуем всем, кому выпадет удача побывать здесь – не раздумывать!

*Вера ПОПОВА,  
Фаина УСТЬЯНЦЕВА,  
ветераны труда.*

## ВЫБЕРИ ЖИЗНЬ БЕЗ НАРКОТИКОВ И АЛКОГОЛЯ!

Сайт: [www.FOND-PREODOLENIE.RU](http://www.FOND-PREODOLENIE.RU)

КРУГЛОСУТОЧНО БЕЗ ВЫХОДНЫХ консультация специалиста 8-922-269-44-44

Бесплатная помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, освобождённым из мест лишения свободы, страдающим от наркотической, солевой и спайсовой зависимости, – ПИТАНИЕ И ЖИЛЬЁ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ

**РЕКЛАМА  
«ВОСХОД»  
6-59-95**

**ПРОДАМ  
СРУБ**

**2,64 x 2,64.  
Цена – 25 тыс. руб.  
8-904-38-81-058**

**КУПЛЮ  
МОТОЦИКЛ «УРАЛ»**

**и запчасти к нему.  
8-922-02-51-004**

**КУПЛЮ ВАШ  
АВТОМОБИЛЬ.**

**Дорого. Выезд на место.  
В любом состоянии.  
8-922-02-00-228**



Учредители:  
ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
(г. ЕКАТЕРИНБУРГ, пл. ОКТЯБЬСКАЯ, 1)  
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ИРБИТ  
(г. ИРБИТ, ул. РЕВОЛЮЦИИ, 16)

Главный редактор **А. Г. ЧИРЯТЬЕВ.**  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ66-01750 Подписной индекс 53890

Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «ВОСХОД».  
Адрес издателя и редакции: 623850, Свердловская область, город Ирбит, улица Калинина, 32. Телефоны: (код города — 34355) 6-69-20 — директор, 6-32-65 — корреспонденты, 6-59-95 — реклама, верстка; e-mail: vosxod-irbit@mail.ru Сайт: [www.vosxod-irbit.ru](http://www.vosxod-irbit.ru)

• Редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.  
• Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.  
• Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и телепрограммы.  
• Оплачиваются только заказанные редакцией материалы.

Газета выходит два раза в неделю: четверг, суббота.  
Время подписания в печать: по графику 16.00; номер подписан в 16.00.  
Отпечатано в ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СП «Березовская типография», ИНН 6604014737 г. Березовский, ул. Красных Героев, 10  
Дата выпуска 08.11.2019 г. Заказ № 3019. Тираж 2000. ЦЕНА СВОБОДНАЯ